
Sorular 
Tamamen 
katılıyorum Katılıyorum 

Kısmen 
katılıyorum Katılmıyorum 

Hiç 
katılmıyorum   

Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri 
paylaşmaktadır. 

%9 %19 %48 %14 %10 
0,606 60,6 

Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır %9 %17 %48 %17 %11 
0,592157 59,21569 

Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir %9 %17 %47 %13 %15 
0,584158 58,41584 

Dersliklerin donanımı uygundur %8 %15 %48 %15 %14 
0,576 57,6 

Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. %8 %14 %49 %14 %14 
0,575758 57,57576 

Üniversite web sayfası kullanışlıdır %8 %17 %48 %14 %13 
0,586 58,6 

Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır %10 %17 %48 %14 %12 
0,59802 59,80198 

Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. %8 %14 %47 %16 %15 
0,568 56,8 

Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar 
sunulmaktadır 

%8 %16 %47 %14 %15 
0,576 57,6 

Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur %8 %14 %46 %16 %16 
0,564 56,4 

Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmeler kaliteli 
hizmet sunmaktadır 

%9 %17 %47 %13 %14 
0,588 58,8 

Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır %8 %15 %47 %14 %16 
0,57 57 

Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) 
bilgilendirme yapılmaktadır 

%9 %15 %46 %15 %16 
0,572277 57,22772 

Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği 
uygundur 

%9 %14 %49 %15 %14 
0,578218 57,82178 

Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır. %8 %14 %48 %15 %15 
0,57 57 

Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur %10 %19 %49 %9 %13 
0,608 60,8 

      0,582037 58,20367 
 

 

2023-2024 Bahar Öğrenci Memnuniyet Anketi  

Genel Memnuniyet % 58,20 

En Yüksek Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur %60,8 

 



En düşük Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur %56,4 


